

首都科技网 > 新闻动态

- 新闻动态
- 市科协要闻
- 通知公告
- 学会动态
- 基层动态
- 科技信息
- 媒体聚焦
- 视频

通知公告 >> 更多

- 关于举办北京市科协2010年度第四期秘书长沙龙...
- 关于上报2010年工作总结和2011年工作要点...
- 关于参加第十六届北京市中小学生自然科学知识团体...
- 关于报送2010年度统计报表的通知
- 北京科技活动中心关于招考事业单位工作人员的公告
- 关于征集2011年度提案(议案)的通知
- 关于召开第二届京津冀畜牧兽医科技创新论坛的通知
- 2010年动手做“我有一双灵巧手”科技制作竞赛...
- 关于举办第八届北京科学传播创新与发展论坛的通知
- 关于转发《关于对市级枢纽型社会组织管理的社会组...

学会动态

## 首都青少年科学素养建设国际论坛成功召开

2010-12-1 阅读次数:次

2010年11月21日,由北京科技教育促进会、北京市西城区教育委员会和首都师范大学联合主办,北京第二实验小学承办的“首都青少年科学素养建设国际论坛”在北京第二实验小学成功召开。



本次国际论坛的主题是“建构主义与青少年科学创新意识培养”。论坛邀请到了以色列科技教育专业机构“IEDA CENTER”主席尼雅博士和PHANTOM II LTD首席执行官莫西先生以及美国、香港和北京等科技界与教育界专事青少年科学创新意识培养的有关专家学者和具有丰富实践经验的科技教育工作者,共同围绕建构主义理论在青少年科学创新意识培养的应用、学生创新意识和能力培养与学科教学的融合、科技教师创新能力的培训方式、社会机构在学生科普工作中的作用及定位等议题进行了研讨和交流。国际论坛嘉宾还与参会科技教育工作者共同分享了美国K\*bot大赛等国外学生科技活动在组织、策划等方面的宝贵经验。

北京科技教育促进会常务副秘书长史征以及北京科技教育促进会部分工作人员、国内科技和教育领域的专家学者、北京市中小学与校外教育机构的科技教育负责人和科技教师等近100位代表参加了本次国际论坛活动。

文章来源: 北京科技教育促进会 12.1

